

قرآن لکھنؤیہ احقرضا خان اور سٹی وکرا

قرآن حکیم علوم و معارف اور فصاحت و بلاغت کا ایک بحرِ تحریر ہے۔ ڈاکٹر محمد مالک صاحب جو قرآن پاک کا کامل فہم رکھتے ہیں اور ان کی فہم و فراست سے نیکر اس ہے جس میں کائنات کی ہر رنگ و روچ کا اشارہ و کنایہ کر موجود ہے حتیٰ کہ قرآن مجید کے الفاظ و حرفے ہر ذرہ اور شد و تنگ اپنے اندر ایک معرفت رکھتے ہیں ان معارف کو جاننے کیلئے نور بصارت سے زیادہ نور بصیرت درکار ہے جو اللہ رب اعزت اپنے خاص بندوں کو عطا فرماتا ہے۔ (ذالک فضل اللہ یوفیٰ من یشاء)

آج پوری دنیا میں سائنسی ترقی کا بڑا چرچا ہے اور اسی بینکالونی کی غیر اہل و عکرم ساتریاں موضوع بحث بنی ہوئی ہیں حقیقت یہ ہے کہ اس ترقی نے قرآنی اسرار و موزکی تصدیق کر دی ہے اور قیامت تک جوں جوں سائنسی حقیقتات و ایجادات کو سائنسی طائیگی قرآنی حقائق و معارف کھمے و ابھرے چلے جائینگے اور سائنس کے میدان میں طلب اسلام کی حقانیت و برتری کے آثار نمایاں ہوتے چلے جائینگے اور اس طرح مسلم سائنسدانوں میں سائنسی حقیقتات کے جذبہ کو ترقیب بھی ملے گی اس امر سے انکار نہیں کیا جا سکتا کہ آج سائنسی انکشافات کی جن جو میں مسلمان اس قدر متحرک نہیں بنتا ہوا چاہئے تھا۔ اگر ماہیت آج غیر مسلم سائنسدان مسلم سائنسدانوں کے آستانوں پر کھنکول لئے نظر آتے اور مسلمان دنیا کے نقشہ پر انہی قوت بن کر چماتے ہوتے۔

یہ مسلم حقیقت ہے کہ کائنات کے تمام علوم بشمول سائنسی علوم اہل قرآن میں موجود ہیں اور قرآن حکیم اس سچائی کا اعلان یوں فرماتا ہے۔
ترجمہ کنز الایمان: اور (اسے محبوب سمجھتے) ہم نے تم پر قرآن اتارا کہ ہر چیز کا روشن بیان ہے۔ (اھل 89)
اور کوئی دان نہیں زمین کی اندھیریوں میں اور نہ کوئی تر اور نہ تنگ جو ایک روشن کتاب میں لکھا نہ ہو۔ (الانعام 59)

اور الغرض علمی جواہر ہمارے تو قرآن مجید میں مخلوط ہیں البتہ کسی جوہری کے منظر میں علوم و معارف کے یہ سوئی راقی دنیا تک سب کیلئے مفعول راہ ہیں رب تعالیٰ کے فضل و کرم سے مسلمانوں میں کسی ایسے نفوس قدسیہ تاریخ کے صفحات پر نظر آتے ہیں

چھاپا ہوا
دسمبر 1918ء 400 سال قبل تکا ہوائی ناسٹر
کتابیں 200 سال قبل تکا ہوائی ناسٹر

ہان واٹسن	(1766-1844) برطانیہ
بے بے فاسن	(1856-1940) کیرنل نیدرلینڈ برطانیہ
روڈرڈ	(1871-1937) انڈی لینڈ
کلڈیور	(1885-1962) ڈنمارک
امام حضرت امام احمد رضا بریلوی	(1856-1921)	ایشین مسلم سائنسی مفکر (بریلی - ہندوستان)

تیسرا دور (تابکاری کا دور)

پروفیسر ہنری کیویل	(1885-1909) فرانس
پروفیسر ریکورڈی	(1901-1954) اطالی
البرٹ آئن سٹائن	(1879-1965) جرمنی
امام کیری	(1867-1934) فرانس
پری کیری	(1859-1906) فرانس
آئوہان اور سترگین	(1939) جرمنی
ڈاکٹر عبدالقدیر خان	پاکستان

حذکرہ سائنسی ماہرین و مفکرین کی فہرست میں صرف دو نام جداگانہ حیثیت رکھتے ہیں جن سے مسلمانوں کا رفقہ سے بلند ہے ایک نام مفسر اسلام امام حضرت امام احمد رضا خان بریلوی علیہ الرحمہ (1856-1921) کا ہے جو یک وقت سائنسی مفکر مجدد اسلام اور فقیر اعظم کی حیثیت سے امت مسلمہ کیلئے سرمایہ افکار ہیں اور جنہیں حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کی عشق و محبت میں امتیاز خاص حاصل ہے اور یہی فیضان کا نتیجہ ہے کہ آپ نے نور ربانیت سے سب سے پہلے ایشیائے نظریہ کا استنباط قرآن پاک سے فرمایا جو مسلم سائنسدانوں کو نظارہ حقیقی کی روشنی مست راقب کرتا ہے۔

و مزقہم کل معزق

ترجمہ: تمہاری ہڈیاں ہڈیاں سے مٹنے لگیں گی اور ہڈیاں ہڈیوں سے ہٹ جائیں گی۔
(مکملہ ذہنی رضیہ جلد 27 ص 539 لکھنؤ لکھنؤ لکھنؤ 1919ء ص 539)
ایک اور جگہ قرآن پاک نیوکلیئر فیشن (Nuclear Fission) سے متعلق
یوں راز افشا کرتا ہے۔

ان معزقہم کل معزق لفظی خلق جدید (پارہ 22:7) (34)
ترجمہ: لوگو! ان کے سب تہذیبوں کو مٹا دو اور انہیں جو انہیں بنائے۔ (امام احمد رضا)
دوسری ہستی ایشیائے سائنسدان ڈاکٹر عبدالقدیر خان کی ہے جس کی ہدایت آج وطن

عزیز کی سرحدیں محفوظ ہوئی ہیں اور دشمن مٹلی آخوند سے کھینچنے کی جرأت تک نہیں ہو سکتی۔
قرآن پاک جو کائنات کے علوم و معارف کا سرچشمہ ہے، ہمیں لکھنؤ و تہذیب یعنی نور و فکر کی تعلیم دیتا ہے جس سے اسلام کی حقانیت اور رب تعالیٰ کی محبتوں کی وہ حیرت انگیز پہلو آشکارا ہوتے ہیں جنہیں جدید سائنسی ٹیکنالوجی آج تسلیم کرتی ہوئی نظر آتی ہے۔

حذکرہ بالا قرآنی آیات سے یہ نکات آشکار ہوتے ہیں۔ اہم کو توڑا جاسکتا ہے یا پارہ پارہ کیا جاسکتا ہے (اہم کا انشلاق Nuclear Fission) اہم کو تباہ کیا جاسکتا ہے (Annihilation Of Matter) اس پر دس کے نتیجے میں ایشیائے توانائی (Atomic Energy) حاصل کی جاسکتی ہے الغرض قرآن حکیم 1400 برس قبل اہم نیوکلیئر فیشن ایٹم کی کھولتی اور جوہری پروگرام سے متعلق واضح نشانہ ہی کرتے ہوئے نور و فکر کی روشنی دے رہا ہے۔

جدید سائنسی تحقیق کی روش سے اس اہم ایشیائے انشلاق کا اہم کو تباہ کیا جاسکتا ہے (Nucleus) پر جب نوزائید کی برہانست کی جاتی ہے تو اس اہم انشلاق کے نتیجے میں ہیرا اور کرپٹون (Krypton) کو جس میں آتے ہیں اور ایشیائے توانائی حاصل ہوتی ہے۔

92U235+on1 56ba141+36kr92+NL+Energy

یہ ایشیائے پروگرام کی بنیاد ہے قرآن پاک 1400 برس قبل واضح کر رہا ہے۔

و مزقہم کل معزق (پارہ 22)

اذا کل معزق لفظی خلق جدید (پارہ 22)

الحاصل قرآن پاک نے ایشیائے پروگرام سے متعلق نظریہ 1400 برس پہلے بیان فرمایا 'خبر ائمی حضرت امام ابوالحسن مولا شاہ احمد رضا خان صاحب علیہ الرحمہ نے قرآنی ایشیائے تصور کا استنباط 1919 میں واضح کیا 'برطانیہ کے ایشیائے سائنسدان آئوہان اور (Stramann) نے 1939ء میں تجربات سے ثابت کر کے ایشیائے اعزاز حاصل کر لیا۔

جنت میں گھر بنائیں

جامعہ کی جمودی مسجد و مدرسہ دارالعلوم محمودیہ قادریہ زیر قبیر ہے اس کی قبیر میں حصہ لے کر جنت میں اپنا گھر بنائیں عوام الناس سے التماس ہے کہ وہ زکوٰۃ و صدقات اور عطیات دیکر اس نیک کام میں مدد کریں۔
رابطہ: محمد انور رضا شعلی سید محمد علی شاہ حاجی محمد رفیق سمون